

中国电脑体育彩票在商丘上市销售17年来，以“国家公益彩票”为基点，以体彩公益金“来之于民，用之于民”为发行宗旨，紧跟国家公益事业和

体育事业发展方向，不断完善体彩工作运行机制，大力推进营销方式和管理制度创新，努力打造独特的体彩文化和品牌，实现了体育彩票的跨越式发展。

不忘初心 牢记使命

做负责的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票



在向柘城县特殊教育学校进行体育器材捐赠仪式上，河南省体彩管理中心副主任韩宇（前左）接过校方赠送的锦旗

□文/图 晚报记者 侯广岩

践行十九大精神 传递体育彩票公益正能量

2017年10月18日，习近平总书记在十九大报告中指出，我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。也指出，要“广泛开展全民健身活动，加快推进体育强国建设”，分中心广大干部职工深受鼓舞，同时深感责任重大。从另一方面说明国家发行体育彩票的目的就是筹集更多的公益金，来促进国家公益事业的发展，实现更多人的愿景和期望。

多年来，体育彩票公益金除了用于全民健身和奥运争光计划，还广泛用于社会保障基金、红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业，越来越多的使用方向，更加凸显所实现的基本公共服务，集中于满足了人民对美好生活的需求。

面对新时代的新要求，商丘体彩人将在十九大精神的指引下，牢固树立以彩民为中心的思想理念，牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向，进一步践行“来之于民，用之于民”的发展宗旨，把体彩事业融入到实现“两个一百年”奋斗目标和建设体育强国强大格局中去；直面困难，开拓创新，凝心聚力，以时不我待、只争朝夕的精神，奋力走好新时代的体育彩票新征程。

新时代要有新气象，更要有新作为，商丘体彩人将坚持依法治彩，确保安全，向社会传递阳光体彩、健康体彩的形象；商丘体彩人将在“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神的激励下，勇做新时代的奋进者、搏击者，锐意进取、埋头苦干，建设责任体彩，开创新时代中国特色社会主义的体彩新生态，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗！

不忘初心 商丘体育彩票销量再创新高

习近平总书记曾指出，体育是实现中国梦的重要内容，是能够为中华民族伟大复兴凝心聚气的强大力量。体育彩票作为“体育事业的生命线”和“社会公益事业的助推器”，具有独特的经济和文化功能，在推进社会主义核心价值观体系建设、促进健康中国建设、建立覆盖全社会的公共体育体系、促进文化体育产业发展中发挥着越来越

越重要的作用。2017年河南省体彩管理中心商丘分中心（以下简称商丘分中心）牢固树立“四个意识”，认真履行管理职责，进一步深化对责任彩票的理解和认识，牢记对国家、社会和彩票购买者的使命和责任，在社会各界人士的关心和支持下，继2016年突破8亿元之后，再创新高突破9亿元，达到9.5亿元。

突破9亿元，不单是实现了销量的历史性跨越；突破9亿元，标志着商丘950万人民对体育彩票品牌的认可，突破9亿元，更是国家公益事业赋予了体育彩票更大的责任，广大体彩人不敢有丝毫懈怠，而是在国家公益彩票的感召下，在公益的路上再次扬帆远航。

牢记使命 助推体育彩票健康持续发展

体育彩票持续发展的意义主要在于援助社会，促进社会和谐发展。体育彩票的发行宗旨是“来之于民，用之于民”，是我国利用闲散资金支持公益事业的有效手段，同时也为全民健身提供了基础的经费保障。商丘分中心也正是沿着这条持续发展的道路走的。

2017年，商丘分中心紧紧围绕“保稳定，促增长，做公益，树品牌”的指导方针，以市场为基本盘，实现销量持续增长；以游戏为载体，实现多人少买，突出公益，实现彩民数量的增长；以公益活动为纽带，让更多的人群受益；以体育彩票品牌为拳头，持续提升体育彩票的知名度和认可度，实现了商丘

体彩“市场规模持续扩大”、“销量稳定提升”、“终端战略顺利推进”、“品牌形象深入人心”，有效地激活了彩票市场，激发了彩民热情，体育彩票成为广大群众参与国家公益事业、奉献爱心、休闲娱乐的方式。

2017年是商丘体彩全面发展的一年，商丘体彩人践行责任彩票的使命。2017年9月20日，国家体育总局体彩管理中心公共关系处处长杨畅一行，在省体彩中心主任助理董小卫的陪同下，深入商丘市区和县城部分网点调研责任体彩、依法治彩、品牌建设及营销宣传、网点管理与渠道建设等方面工作。根据调研后的意见反馈，商丘分中心对责任彩票进行细化

和量化。一是完善和健全制度体系，实现依法治彩更深入。按照《彩票管理条例》和相关要求，对所有体彩网点销售人员开展责任彩票培训，做到令行禁止，有错必改，真正做到销售不违规，宣传不夸张，彩民购彩风险有提示，做到对彩民负责，对国家公益彩票负责。二是利用媒体平台，宣传体育彩票的发行宗旨，公益金的提取方式、提取比例、使用方向等公益形象，引导广大市民对体育彩票品牌更全面更正面。三是开展“公益体彩 快乐操场”捐赠、爱心送考、支持全民健身运动、多渠道开展公益活动，彰显国家公益彩票的发行宗旨，做负责的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票。



商丘分中心对睢县董店乡向阳小学开展体育器材捐赠活动



商丘分中心对示范区贾寨镇张堤口小学开展体育器材捐赠活动



国家体彩中心公共关系处处长杨畅（左三）在省体彩中心主任助理董小卫（左二）的陪同下莅临商丘调研指导工作